

股市疲软促闲散资金向银行回流

未来看好短期理财产品

本报记者 杨淑君 通讯员 刘葆华

今年以来股市持续疲软，储蓄存款上调存款利率，促进居民闲散资金向银行体系的回流。上半年，全市储蓄存款增长迅速，全市金融机构本外币储蓄存款较年初增加84.74亿元。未来，短期理财产品及贵金属理财产品的发行量仍可能走高。

中国人民银行聊城中心支行的统计数字显示，今年6月末，全市金融机构短期贷款余额723.28亿元，较年初增加59.99亿元，增长9.04%，高于全部贷款增速0.89个百分点。

在6月新增短期贷款中，个人短期贷款及透支和单位短期经营性贷款占较大比重。短期个人贷款及透支比上月增加4.63亿元，增长2.08%。短期单位经营性贷款比上月增加4.31亿元，增长1.11%。短期贷款持续增长说明更多的资金流向实体经济，有利于进一步优化贷款期限结构；中长期贷款继续保持稳定增长。6月末，全市金融机构中长期贷款余额308.66亿元。



建行聊城分行兴华西路分理处，金融理财师向市民讲解理财产品。本报记者 李军 摄

数字报告

6月末，全市本外币各项存款余额1347.48亿元，较年初增加109.65亿元，增长8.86%。其中，人民币各项存款余额1342.83亿元，较年初增加109.43亿元，外币各项存款余额0.72亿美元，较年初增加0.05亿美元。

短期理财产品下半年热卖

上半年，全市储蓄存款增长迅速，6月末，全市金融机构本外币储蓄存款较上月减少8.99亿元。7月末，聊城市金融机构个人存款余额为828.14亿元，比年初增加7.07亿元，增长11.25%，高于全部存款增幅2.39个百分点，在各项存款新增额中占比77.28%，同比提高18.24个百分点。

各银行发行的理财产品

品同比也在增加。工商银行、中国银行7月份销售理财产品均达4亿元，均比上月增加，其中中国银行比上半年的月平均数增加2400万元；建设银行7月份短期理财产品销售量达到2.2亿元。此外，7月份黄金价格大幅上涨，大量资金由活期储蓄存款转向购买实物黄金、账户金以及其他黄金类的理财产品。据统计，7月

份全市金融机构共销售黄金产品5500万元，工商银行、建设银行销量较大，均达到2000万元左右。仅建设银行实物黄金销售就达到4900多克，账户金销售79000多克，交易额为2900多万元。

据悉，央行连续上调存款准备金率，楼市首付比例提高、通胀因素导致居民投资理财热情高涨，黄金等贵

金属价格大涨等因素仍将影响下半年的金融形势，房贷发放收紧，银行政策纷纷向中小企业倾斜。今年下半年一开始，聊城首发中小企业集合票据，推动中小企业直接融资，采用结合票据融资，降低中小企业成本，票据利率低于理财产品或债券。此外，短期理财产品及贵金属理财产品的发行量仍可能走高。

中国银行基金定投，长期投资，聚少成多 让您的梦想在长期点滴的投入中，悠然实现

●青年置业、子女教育、退休养老，您心中长期理财的梦想如何变成现实？百年中行，放飞您的梦想。

在追求长期理财梦想的过程中，有时候您是否也会感到孤立无援？中国银行基金定投，珍视您的每一份托付，并在长期点滴的积累中，助您将梦想悠然实现。在我们眼中，梦想的实现，就是一个长期点滴积累的过程。

中国银行基金定期定额业务是客户在每期约定日期以固定的金额投资开放式基金的一种理财方式。您办理了定期定额业务以后，中国银行基金交易系统将按照您的要求定期自动扣款为您申购选定的基金。每月将您的薪水、奖金、补贴等收入中生活必要支出外的闲置资金保留下来，存入中国银行借记卡，办理中国银行基金定期定额交易，即可享受到便捷的专业理财服务，还可以实现积少成多、强制投资、分散风险的效果。

●为梦想实现赶快行动

会造成经济上额外负担，更能积少成多，小钱变大钱，应付未来大额资金的需求。

2、对于初入社会、生活繁忙而没有规律的年轻人，可以免去很多关注市场行情的时间，轻松实现理财目标，为美好“钱”途做好准备。

3、对于为长期理财计划做准备的家庭，子女教育、退休养老、置业安家的梦想，轻松实

●手把手教您办业务

1、填写《中国银行开放式基金业务申请表(个人)》，连同本人有效身份证件、借记卡提交柜员办理基金开户手续。

2、填写《中国银行开放式基金业务申请表(个人)》，连同本人有效身份证件、借记卡提交柜员办理基金定期定额交易。

3、保证每月扣款日之前资金账户保留足够余额。

详询中国银行各网点

中国银行理财中心
财富热线：8441196、
8441091

基金定投金律

不以涨喜 勿以跌悲

首先，与大家分享一个预言大师的故事：美国纽约大学有一位经济学教授路比尼，他在次贷危机的爆发前一年半准确的预测到了此次危机的爆发，更为神奇的是，次贷危机发生后逐步演变的情况与他之前所预言的《金融灾难的十二个步骤》完全符合，他因而成为红遍全球的语言大师。然而这位预言大师在次贷危机期间，仍然坚持在做一件事：就是将每月薪金中固定的一部分继续分配在他选定的股票和债券基金中。

乍一看，也许有人会说，鲁比尼真是“傻帽”啊！明明预知了金融风暴，为什么还要做这么“亏”的事呢？但鲁比尼教授的行为却恰恰证明

了市场下跌时要更坚定的进行定投。

正确使用基金定投可以勾画出最美的“微笑曲线”。对未来的乐观预期，意味着我们在心中描绘出一条微笑曲线；对未来的悲观预期，则意味着我们必须等待下一次微笑曲线的来临。基金定投获利的关键在于，是否能有耐心投资完一个景气循环周期，从历史走势看，中国股市一般五年内会出现一个循环周期，那么五年就应该可以看到定投的效果了。

然而，有很多客户定投的过程中出现不赚钱，或赚不多的情况，这多半是由于其在行情下跌时停止扣款、上涨时则追高；或是低迷行情时停止扣款、行情重启后

才增加金额。因此，只要在流动资金允许的情况下，万不可在市场低迷时暂停定投或赎回基金，甚至在市场相对低点时，可以增加定投的金额，这样，您在低位累积的筹码将为长期投资带来较大的收益。

我们选取股市最高点2007年10月份开始定投，从图中可以看出嘉实增长基金如果采用基金定投方式获得的收益是一次投入收益的4.38倍，比同期上证指数高77.18%；如果购买最贴合上证走势的沪深300指数也要比上证指数高53.23%。

因此我们的建议是：坚持正确的投资理念，入舍我取，不以涨喜，不以跌悲，相信您将实现最美的“微笑曲线”。

基金名称	代码	定投开始时间	定投截至2011.6.30日收益情况	一次投入收益	上证指数变动
嘉实沪深300	160706	2007.10.8	1.75%	-43.61%	
嘉实增长	070002	2007.10.8	25.70%	5.87%	-51.48%